

时代脉动 百姓视角

2012年4月
壬辰年四月初八

28

星期六
总第2134期

今日8版

周口日报社主办 国内统一刊号:CN41-0074 网址:<http://www.zld.com>

新闻热线: 8289999

“感动周口十佳母亲”评选进入网络投票阶段

□晚报记者 张燕

本报讯 由市妇联等单位联合开展的“感动周口十佳母亲”评选活动推荐申报阶段已经结束,4月28日正式进入网络评选阶段。

据介绍,今年3月活动启动后,组委会从所收到的申报材料中,经过深入调查,层层筛选出100多名“优

秀母亲”入围“感动周口十佳母亲”候选人名单。4月28日至5月8日,所有候选人在网上(周口妇女网)进行公示,并开展群众网络投票活动。

活动组委会将根据候选人得票情况,本着“典型性”和“社会代表性”相结合的原则,最终评选出“感动周口十佳母亲”,届时市妇联将对其予以集中表彰。

受商务部和农业部选派

我市一农业专家再度援非

□晚报记者 张劲松 实习生 郑博

本报讯 记者昨日在市畜牧局了解到,受商务部和农业部选派,我市畜牧局高级畜牧师欧广志将于5月4日,赴非洲布隆迪共和国执行为期一年的农业援外任务。他是我市唯一

入选的援非高级农业专家,也是继2009年援助赤道几内亚共和国圆满完成任务回国后,第二次赴非执行农业援助任务。据悉,此次援非的主要任务是帮助非洲国家提高农业宏观调控能力和农业自主开发能力。

据了解,派遣高级农业专家支援

非洲农业生产是我国援非工作的重要举措,由商务部、农业部共同负责组织。

据欧广志介绍,此次援非高级农业专家的主要任务是,根据非洲国家的需要,参与受援国制订农业发展规划,建立农业科研及技术推广体系,为受援国农业生产提供技术咨询和

服务等,以帮助非洲国家提高农业宏观调控能力和农业自主开发能力。

据悉,参与此次援非活动的农业专家是农业部与商务部在全国范围内选拔产生的,要求具有副高级以上专业技术职称,具有参与国家级科研项目的经验,同时具备工作所需英语听说读写能力。经农业部对全国1260名预选的专家进行专业、外语、时事政治的综合考核选拔,我市畜牧局高级畜牧师欧广志同志作为我省援非高级农业专家被选派赴布隆迪执行农业援外任务,此次执行援非任务为期一年。

春茶上市热销



昨天下午,一位市民正在周口市区七一路一家茶叶店里挑选今年新茶毛尖。据店老板介绍,这几年茶文化在周口逐渐盛行起来,不少市民热衷于品茶、斗茶、饮茶。目前,除河南境内的毛尖新茶上市外,还有碧螺春、龙井、铁观音等新茶上市。

本报记者 朱海龙 摄

高考加分资格造假 最高停考3年

3版

高三女生 发帖曝光父亲 杀母

5版

“周庄杯”象棋赛 冒出“电话门”

8版

我省拟规定年满18周岁男性必须进行兵役登记

本报综合消息 昨日,在全省加强学校征兵工作会议上,我省出台的《各级各类学校征兵工作实施办法》(讨论稿)引起了与会人员的广泛关注。该办法进一步明确规定了普通高校、普通高中中学、普通中等职业学校(含普通中专、职业高中、技工学校)等全日制公办及民办学校征兵的程序、范围、条件和报名办法。同时,对应届毕业生、翌年毕业生、在校学生入伍退伍再学习等政策进行了详细说明。据悉,这是我省首次以立法的形式出台的规范各级各类学校征兵工作的实施办法。

办法规定,每年5月31日前,学校必须组织当年12月31日以前年满十八周岁的男生进行兵役登记或核验。年满十七周岁的男性学生,根据本人意愿也可进行登记。

新生入学、毕业生发放毕业证时,学校应把《兵役登记证》作为基本资格审验,达到法定兵役登记年龄未参加兵役登记的男性学生,经教育补充登记后,再办理入学手续或发放毕业证书。经教育仍拒绝登记或《兵役登记证》上有“拒绝履行兵役义务”结论的,新生不办理入学手续,毕业生不发毕业证书按肄业

办理。

征兵开始后,被确定为预征对象的不按规定到县级征兵办报名应征的,视为拒绝、逃避征集,并按相关规定视情节给予警告、严重警告、记过、记大过、开除学籍等处理。

普通高校在校学生应征入伍服义务兵役后,学校应保留其学籍,直至退出现役后2年内。退役后选择复学或被批准入伍后因身体原因退回的(含因身体原因不宜继续在部队服役提前退役),所在学校应恢复其学籍,并妥善安排学业。对因政治、思想原因被部队退回,服现役期

间受到除名、开除军籍处分或劳动教养、判刑的,不予安排复学,取消学籍。

办法规定,在部队荣获三等功以上奖励的,原是本科生的可申请转到本校其他专业学习,原是专科生的免试安排转入本校同专业或相近专业的本科学习;荣获二等功以上奖励的,免试推荐入读硕士研究生;具有高职(专科)学历的,退役后免试入读成人本科,参加专升本考核时,各项成绩达到及格标准的,学校优先录取入读普通本科。

广告